

ПРОТОКОЛ

Собрания жителей села Нижнее Асаново территориального отдела «Асановский» муниципального образования «Муниципальный округ Алнашский район Удмуртской Республики» по определению параметров инициативного проекта и источникам его финансирования

с.Нижнее Асаново

27.01.2022 год

Время проведения: 10:00

Присутствующие жители: 67 человек

Собрание открывает Фомичева И.Г.

-Уважаемые жители села Нижнее Асаново, приглашенные. Нам необходимо в начале выбрать председателя и секретаря собрания. Какие будут предложения? Поступили предложения Председателем собрания избрать Фомичеву И.Г., секретарем Ермакову Т.Н..

Предложение ставится на голосование.

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Председательствующий: Уважаемые жители, сегодня на повестку дня ставятся следующие вопросы:

1. Информация о конкурсе инициативных проектов.
2. Рассмотрение инициативного проекта: соответствие выбранного проекта интересам жителей ТО и целесообразность его реализации.
3. Решение о поддержке инициативного проекта.
4. Обсуждение вопроса о наличии правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры.
5. Утверждение суммы финансирования муниципалитета, населения и спонсоров.
6. Информация о возврате сэкономленных средств после проведения торгов.

Повестка ставится на голосование.

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

1. Председательствующий:

Добрый день, уважаемые жители! Сегодня мы собрались с вами, чтобы определить параметры приоритетного инициативного проекта и источники его финансирования. Те идеи, что будут оглашены сегодня, разрабатывались инициативными группами после проведения предварительных мероприятий. Наша с вами задача заключается в том, что бы рассмотреть предлагаемые инициативные проекты, выбрать среди них приоритетный, определить и утвердить размер и источники его финансирования, а также рассмотреть иные вопросы

связанные с участием выбранного проекта в Республиканском конкурсе инициативных проектов.

Постановили: Принять к сведению информацию о конкурсе инициативных проектов.

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

2. Председательствующий: Уважаемые жители, теперь, когда вы решили участвовать в конкурсном отборе, предлагаю рассмотреть инициативные проекты, подготовленные жителями.

Более подробно об одном из инициативных проектов нам расскажет председатель инициативной группы Боброва Л.С.

Боброва Л.С. ознакомила жителей с инициативным проектом, направленным на устройство хоккейной коробки по адресу с. Нижнее Асаново, ул. Максима Крылова, д.1

Описание проблемы:

Хоккей всегда был одной из самых любимых спортивных игр в нашей стране. Он объединяет игроков и болельщиков во время соревнований и мировых чемпионатов. В нашем селе Нижнее Асаново хоккей и катание на коньках являлись популярными зимними видами спорта. Как только вода в небольшом пруду замерзала, молодежь и школьники после уроков доставали коньки. После метелей лед расчищали сами дети. А зимой дни короткие и играть времени уже почти не оставалось. Место для катания не было огорожено и освещено, и являлось небезопасным. Сейчас речка сильно обмелела, поэтому уже нет возможности организовывать игры на льду.

В селе проживает более 600 человек, из них более 180 дети и подростки. Многие из них большую часть времени проводят за компьютером и телефоном. Даже те из них, которые посещают кружки и спортивные секции, занимаются в спортивном зале. Поэтому возникла острая необходимость создания зоны активного физического отдыха на свежем воздухе, которая станет местом активного физического отдыха не только для детей и подростков, но и для всех жителей села.

Обоснование предложений: Проект по устройству хоккейной коробки направлен на создание условий для организации досуга, обеспечение условий для развития на территории поселения физической культуры, развитие массового спорта, на организацию проведения официальных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий поселения, направлен на формирование жизненных навыков детей и молодежи, связанных со здоровым образом жизни. Для взрослого населения поддержание здоровья, здорового образа жизни, возможность провести время с семьей.

Хоккейная коробка дала бы возможность жителям села направить свои силы на сохранение и укрепление своего здоровья и здоровья своих детей. А также даст возможность задействовать стадион для проведения семейных спортивных праздников и организации досуга.

Степень неотложности решения проблемы по устройству хоккейной площадки состоит в том, что данный проект защищали дети и молодежь, просили взрослых осуществить их мечту. А дети и молодежь – это наше будущее, хочется, чтобы они остались жить в сельской местности в своем родном селе, где будет не хуже чем в городе.

Ожидаемые результаты: Направленность проекта по устройству хоккейной площадки больше социальная, поэтому ожидать незамедлительно экономического эффекта для бюджета поселения не приходится. Но реализация данного проекта однозначно положительно повлияет на ситуацию в населенном пункте. Во-первых, комплексное развитие территории. Во-вторых, окажет положительное влияние на здоровье подрастающего поколения, в зимнее время будет возможность заниматься спортом на открытом воздухе, как во время учебного процесса, так и

в свободное время. Впоследствии, после строительства культурно-досугового центра, возможна организация платной услуги по прокату коньков, который будет организован на базе спортивного зала. Хоккейная площадка будет пользоваться спросом не только у населения Нижнего Асанова, но и у жителей соседних деревень. В связи с возможностью оказания платных услуг появится возможность содержания хоккейной площадки не за счет бюджета поселения, а за счет вырученных денег с проката. Предполагается круглогодичная востребованность в хоккейной площадке. В зимний период – это катание на коньках, развитие дворового хоккея, керлинга, проведение уроков физкультуры для учащихся школы. В летний период времени – ролики, скейт-дошки, классики, лабиринты и т.п. Благополучателями при реализации данного проекта станут взрослые жители, подростки и дети. Число благополучателей - 600 человек.

Предварительный расчет: Покупка хоккейной коробки, строительство асфальтированной площадки под хоккейную коробку и устройство энергоосвещения хоккейной коробки, общей стоимостью 1 740 000 тысяч рублей. Вы можете ознакомиться с предварительными расчетами необходимых расходов.

Планируемый срок реализации: до 30 июня 2022 года,

Сведения о планируемом финансовом участии жителей и спонсоров: На реализацию проекта мы бы хотели привлечь от жителей 180 000 рублей, также дополнительно, на финансирование проекта в сумме 180 000 рублей планируется привлечь спонсора СХК «Колхоз «Молодая Гвардия».

Сведения о планируемом имущественном или трудовом участии жителей и спонсоров: Спонсор кроме финансового вклада готов поучаствовать материалами в устройстве площадки. Он гарантирует устройство подстилающих и выравнивающих слоев основания из песка и щебня. Предлагаю при реализации этого проекта населению организовать очистку и планировку территории, монтаж хоккейной коробки. Предварительно имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 10% от суммы, то есть 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей с каждой стороны.

Необходимый объем средств и источники финансирования: При общей смете проекта 1 740 000 рублей, предлагаем просить республиканские средства в размере 1 200 000 рублей. Определить вклад муниципалитета в размере 180 000 рублей. Размер инициативных платежей, то есть общая сумма средств населения и спонсора составит 360 000 рублей.

Место реализации: Проект будет реализован в МО «Муниципальный округ Алнашский район», в селе Нижнее Асаново на земельном участке около спортивного зала.

Спасибо Бобровой Л.С. за выступление.

Какие есть вопросы или предложения по представленному инициативному проекту?

Вопросов или предложений не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию об инициативном проекте.

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

3. Председательствующий: Теперь необходимо принять решение о поддержке инициативного проекта.

Голосуем. Кто за устройство хоккейной коробки по адресу ул.Максима Крылова?

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

По итогам голосования жителями проект, направленный на устройство хоккейной коробки по адресу ул.Максима Крылова, поддержан. Необходимо отразить результаты голосования в подписном листе. Уважаемые жители, распишитесь в подписных листах прописав свой ответ словами, а не символами.

Постановили: Поддержать инициативный проект направленный на устройство хоккейной коробки по адресу ул.Максима Крылова.

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

4. Председательствующий: На повестку дня выносится следующий вопрос - наличие правоустанавливающих документов на объект общественной инфраструктуры. Для подтверждения права собственности хоккейную коробку, находящуюся в границах муниципального образования, необходимо предоставить копию выписки из Единого государственного реестра недвижимости на земельный участок, на котором будет располагаться хоккейная коробка. Данные документы были заблаговременно запрошены инициативной группой у администрации и соответствуют условиям участия в конкурсном отборе. Желающие могут с ними ознакомиться.

Постановили: Принять к сведению информацию о наличии правоустанавливающих документов.

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

5. Председательствующий: Теперь необходимо решить пятый вопрос повестки дня- софинансирование. По предварительной смете на устройство хоккейной коробки по адресу ул.Максима Крылова, необходимо 1 740 000,00 (один миллион семьсот сорок тысяч) рублей. Как уже было сказано, процент софинансирования со стороны муниципалитета составит 15%. Нам необходимо определиться с уровнем софинансирования проекта.

Как было предложено в инициативном проекте, вклад от населения составит 180 000 (сто восемьдесят тысяч) рублей, вклад от спонсора СХК «Колхоз «Молодая Гвардия» также составит 180 000 (сто восемьдесят тысяч) рублей. Население и спонсор готовы поучаствовать трудом и материалами в устройстве коробки. Спонсор гарантирует разработку грунта бульдозерами, устройство подстилающих и выравнивающих слоев оснований из песка и щебня, а население очистку территории, планировку и монтаж хоккейной коробки.

Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров оценен согласно калькуляциям в размере 10% от суммы, то есть 120 000 (сто двадцать тысяч) рублей с каждой стороны.

Предлагаю проголосовать: Кто за данное предложение?

Голосовали: «За»-60; «Против»-нет; «Воздержались»-7

Решение принимается.

Постановили:

1. При общей смете проекта 1 740 000 рублей, просить республиканские средства в размере 1 200 000 рублей.
2. Определить вклад населения в размере 180 000 рублей.
3. Принять к сведению, что вклад муниципального образования будет составлять 180 000 рублей, что составляет до 15% от суммы запрашиваемых средств.
4. Принять к сведению, что спонсорская помощь составит 180 000 рублей.
5. Имущественный и трудовой вклад от населения и спонсоров составит 10% от запрашиваемой суммы, то есть 120 000 рублей с каждой стороны.

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

6. Председательствующий: На повестке вопрос - о возврате сэкономленных средств после проведения торгов. В случае уменьшения общей стоимости проекта в результате проведения конкурсных процедур при реализации проекта, неиспользованный остаток подлежит возврату пропорционально. Это значит, что сэкономленные средства будут пропорционально возвращены во все 4 источника – в бюджет республики, бюджет МО, спонсорам и жителям.

Есть вопросы?

Вопросов не поступало.

Постановили: Принять к сведению информацию о сэкономленных средствах.

Голосовали: «За»-67; «Против»-нет; «Воздержались»-нет

Решение принимается.

Председатель: Уважаемые жители села Нижнее Асаново, на этом повестка дня исчерпана. Спасибо всем за внимание и активное участие.

Председатель собрания


(подпись)

И.Г. Фомичева

Секретарь собрания


(подпись)

Т.Н. Ермакова